

Дело чести каждого

В весенний апрельский день нашему комбинату исполнится 50 лет. Сколько людей придет на площадь Побед третьего апреля! С детьми и внуками обязательно пришла бы сюда бывшая кузнечкстройевка Вера Виноградова. Ведь она строила завод, свой родной котельный цех. Приехала на Кузнечкстрой, оставив Москву, театры, концертные залы. Стала кузнечанкой, полюбила этот суровый край. Восторженная, энергичная девушка не боялась трудностей, жила в бараке, не «пищала», работала, занималась спортом, первой совершила прыжок с парашютом и в числе первых ушла на войну...

Она не придет на площадь Побед, ее имя — на обелиске у села Озерки, за освобождение которого она отдала свою жизнь. Ее имя будет на стеле мемориала среди многих имен металлургов, погибших в Великой Отечественной войне. Отольют эти имена из кузнечного металла — того самого, во имя которого строился завод. Он, этот металл, стал надежным щитом народа во время войны, а сейчас идет во все края нашей стра-

ны для мирных целей. И в память о металлургах КМК, не вернувшихся с полей сражения, выростет на площади Побед мемориал Славы. Мы уже знаем, каким он будет. Сегодня каждый должен спросить себя: «Что я могу сделать, чтобы быстрее выросло это прекрасное сооружение?». Броские краткие лозунги на площади Побед призывают металлургов провести субботники на его строительстве.

— Последний бетон уложен 18 октября под будущую центральную лестницу: СМУ предоставило «зеленую улицу» для работ цеху благоустройства, — говорит начальник СМУ А. Ф. Ягниюков.

— УЖДТ без задержки выделяет необходимое количество вагонов, чтобы отправить гипсовые формы и медь в Калугу для чеканки горельефов, — сообщил начальник

УЖДТ В. И. Григорьев.

Заместитель директора комбината по коммерции Е. Р. Браунштейн объясняет трудности с обеспечением стройки материалами ее внеплановостью. Однако сейчас доставлена медь из Белой Калитвы. Для того, чтобы ее прокатать до полутора миллиметров, нужна помощь сортопрокатного цеха. Витринное стекло будет предоставлено по мере необходимости. Мрамор и гранит имеются в таком количестве, которое не является тормозом в работе на мемориале.

...Не должно быть частных людей в благородном деле создания памятника павшим воинам-металлургам. Застрельщиком проведения субботников призван стать комсомол. Впрочем, он уже потрудился на этом объекте, но дел еще много. И вскоре комсомольцы УЖДТ придут сюда на субботник, а за ними — комсомолия других цехов. Славным делам на возведении мемориала газета ответит достойное место. Дело чести каждого — вложить частичку своего труда в мемориал Славы.

Г. ДИК.